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Organizácia Gymnázium Štefana Moysesa  

Identifikačné číslo organizácie (IČO) 00161071 

Obec a PSČ    Moldava nad Bodvou, 045 17 

Ulica a číslo Školská 13 

Štát  Slovenská republika 

Právna forma   rozpočtová organizácia  

Štatutárny orgán  RNDr. Csilla Nagyová, riaditeľka školy    

 
 
 
 

Riaditeľka Gymnázia Štefana Moysesa (ďalej len „škola“) vydáva tento Dodatok č.1 k 

Školskému poriadku platnému od 1.9.2024.  

Dodatok č.1 bol prerokovaný na pedagogickej rade 23. 01. 2025.  

Platnosť dodatku je od 01.02.2025. 

 

 

 

V Moldave nad Bodvou, 23. január 2025                             RNDr. Csilla Nagyová,  riaditeľka 

školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dodatok č.1 
k používaniu mobilného telefónu alebo obdobného osobného zariadenia elektronickej 

komunikácie 
 

Na základe §151a zákona č.245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (školský zákon) vydávame Dodatok č.1 ku Školskému poriadku 

2024/2025.  

Tento dodatok upravuje pravidlá používania mobilného telefónu alebo obdobného 

osobného zariadenia elektronickej komunikácie (ďalej len komunikačný prostriedok) žiakmi 

1. až 4. ročníka osemročného Gymnázia Štefana Moysesa v Moldave nad Bodvou a 

vymedzuje opatrenia v prípade jeho porušenia.  Dodatok č. 1 je záväzný pre všetkých žiakov 

1. až 4. ročníka osemročného gymnázia pri používaní komunikačných prostriedkov počas 

vyučovania a pre zamestnancov pri kontrole dodržiavania zásad používania komunikačných 

prostriedkov žiakmi. 

Dôvodom regulácie používania komunikačných prostriedkov nie je úplné odstránenie 

digitálnych technológií zo školy, ale ich premyslené a rozumne obmedzené využívanie. 

Komunikačné prostriedky predstavujú riziko zbytočného rozptyľovania, vyrušovania a 

odvádzania pozornosti. 

Dôležitým dôvodom, ktorý vedie k regulácii komunikačných zariadení v škole, je socializácia. 

 
V školskom poriadku platnom v školskom roku 2024/2025 sa upravuje a dopĺňa bod 3.3 f) 

a to nasledovne: 

 Pre žiakov 1. – 4. ročníka osemročného gymnázia zákaz používania komunikačných 

zariadení platí okrem prípadov, ak používanie komunikačného prostriedku je na účel 

výchovy a vzdelávania, prispieva k napĺňaniu vzdelávacích štandardov štátneho 

vzdelávacieho programu, alebo ak jeho používanie na účel výchovy a vzdelávania vo 

vyučovacom predmete povolí učiteľ príslušného vyučovacieho predmetu. Tento stav 

bude vopred odkomunikovaný učiteľom príslušného predmetu, zariadenie bude 

používané len v súlade s pokynmi učiteľa a po skončení sa vráti do zvoleného režimu 

regulácie.  

 Zákaz sa nevzťahuje na žiakov so zdravotným znevýhodnením používajúcich 

komunikačný prostriedok iba na účely súvisiace so zdravotným znevýhodnením a s 

vyučovaním (monitorovanie diabetes mellitus alebo iných zdravotných hodnôt 

súvisiacich so zdravotným stavom žiaka). 

 Žiaci počas stravovania v školskej jedálni dodržiavajú základné zásady slušného 

správania, t. j. počas obeda mobilný telefón nepoužívajú. 

Zvolený režim regulácie: 

Žiaci si môžu ponechať komunikačné zariadenie pri sebe s tým, že nebude počas vyučovania 

vrátane prestávok nikdy aktivované, použité (videné ani počuté) a bude odložené v školskej 

taške, s vypnutým zvonením a prístupom na internet, resp. vypnuté úplne. 

Opatrenia v prípade porušenia zvoleného režimu regulácie: 

Ak bude komunikačné zariadenie použité v rozpore s týmto dodatkom, predmetné 

zariadenie bude žiakovi odobraté učiteľom a vrátené na konci vyučovania. Každý takýto 

prípad bude centrálne zaznamenaný pre ďalšie účely. V prípade porušenia dodatku č. 1 



trikrát a viac, bude zariadenie vrátené zákonnému zástupcovi a bude spojené s udelením 

príslušného výchovného opatrenia. 


